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POTENCIAS
1) Completa la tabla siguiendo el ejemplo:
Base Exponente Multiplicacién Valor
2° 2 3 2x2x2 8
84
67
35
2) Escribe las siguientes potencias:
a) Siete al cuadrado b) Cinco al cubo ¢) Una potencia de base 7 y de exponente 3
3) Escribe con letras las siguientes potencias y calculalas:
a) 5° b) 15° c)3,1° d)7* e) 4° f) 6°
4) Calcula el valor de las siguientes potencias:
a) 3° c) 3,4 )9 )6’ i) 4° k) 0,5° m) 5,1
b) 5° d) 0,7 f) 5° h) 21° j) 3,8° ) 23,1° n) 2,4°

5) Escribe todas las potencias cuya base sea un nimero natural menor que 3 y cuyo exponente sea
un namero natural menor que 4. Calcula su valor.

6) Calcula:
a) -15+[13-12:(-2)*+ 37 d 3-(-2"'-5-[4-24:(-2)>*+7]
b) 24:(-2)°%-2-[12-4-(-3)*+ 2] e) 25:(-5)%+2-[10-2%.5+4]

c) 40-3-[15-2-(-2)*+ (5-3)9

7) Calcula las siguientes expresiones y deja el resultado en forma de potencia:

a 7.7 c)2*:2° e)4’ 4 g)9°:9°
by 3°.3° d)6°:6° fy5*.57 hy7°:7°
8) Calcula:
2 2

a) (gj E(l_ij d) (Ej _(_2)3+Z E
5 2 \4 2 2 2 7

)E.E_E(Ef L2411
34 512 © —to3llz) T3

9) Resuelve las siguientes expresiones:
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10) Efectia las siguientes operaciones dando el resultado en forma de potencia:

()
0 |2 (3]

3
2 3
d) = .=
3 8
11) Realiza con la calculadora:
3,25°+23.7
4,2° -3

4,3 ,
b) 2,83—E(2 -3,1° -15)

-3,84 + 2,5
53°-4-31

12) Calcula

25 x 24 x 23
2x28

(2]2 1{2 1 1}
by |=| -Z|=+=:=
5] 5/3 25

3 2(11 1_1)2
) —-=|=-=:=

2 3 5(2)2
7+7+7.7
o 3 4 6l3
s 1 7.2
8 12 12
.3

D

)

JHEGIOE:
(303

-57,3+4,2°
5.41+28

3,4
e) 5,45+E(4-3,52 x 2)

(23)-1><53 x7%x8
7® x5% x 2°
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14) Simplifica y expresa el resultado como potencias de exponente positivo:

6x Sy ~4x2

a)
9x 1ty 7x*

o 82y )(=x)*
15x_1(—y)5x3

35.0-4.32
(-2)"8.27.(-3)3

e)

petben?]”.

s
76
7)

45% .35 .12°
20%.3072.21°3
49°.367° - 20°
407 .21°.42°

a)

c)
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15) Simplifica y expresa el resultado como potencias de exponente positivo:

4(-x) % (-y)*x®

b) 3
14k—xy)_3T
55.0-4 .52

d)2‘1-27-54

1 -2
8(] (-2)°
2

f) 1
_ =L -1\4
[ Zj(le )

5
[1j 100 - 321
h) 5

(-2)5(-57%) 10

2 -3
S(12)7°262 5,

3( 16)° -3
3(_16 5

2 9

18° .28 .15%
1472.10°.247*
35%.49%.125
24? .143 .15*

b)

d)
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